

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Лена

**Возраст:** 47

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадёркин Игорь Аркадьевич

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 25.11.2024 15:20:50

**формирования заключения врача:** 25.11.2024 20:54:52

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://www.03uro.ru/consultations/question/317153/answer/317158>



# Заключение врача

## Жалобы

Пациентка сообщает, что у её мужа появился синяк на стволе полового члена. Боль отсутствует. Половой акт был 3 дня назад, и он был не травматичным. Мужчина отрицает измену и мастурбацию. Также упоминается, что он переносил ящик, но не испытывал боли.

## Анамнез заболевания

Синяк был обнаружен сегодня, спустя три дня после последнего полового акта. Мужчина не замечал никаких других симптомов или изменений в состоянии здоровья.

## Анамнез жизни

Никаких значительных событий, которые могли бы повлиять на текущее состояние, не сообщается.

## Интерпретация предоставленных данных

Синяк на половом члене может возникнуть по ряду причин, включая механическую травму, даже если она не была замечена в момент её получения. Переноска тяжёлых предметов, таких как ящик, может вызвать давление на область паха, что в редких случаях может привести к образованию гематомы. Также возможно, что синяк мог появиться из-за незначительных травм во время полового акта, даже если он был нежным.

## Заключение

На основании предоставленных данных, вероятной причиной синяка является механическая травма, возможно, связанная с физической нагрузкой или незначительным повреждением во время полового акта. Отсутствие боли и других симптомов указывает на то, что ситуация не является срочной.

## Рекомендации

- Наблюдение:** Следите за состоянием гематомы. Если он не исчезнет в течение 1-2 недель или начнёт увеличиваться, появится боль или другие симптомы, рекомендуется обратиться к врачу для более детального обследования.
- Избегание травм:** Постарайтесь избегать физической активности, которая может вызвать дополнительное давление на область паха.

**3. Общение с партнёром:** Обсудите с мужем возможные причины и убедитесь, что он чувствует себя комфортно и не испытывает стресса по этому поводу.

**4. Консультация:** Если ситуация вызывает беспокойство или появляются новые симптомы, рассмотрите возможность консультации с урологом для исключения других причин, таких как заболевания сосудов или кожные проблемы.